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Frage 1: Welche Wasserqualität herrscht aktuell auf dem Sonnenhof vor? 
 
Antwort: Siehe hierzu das Ergebnis der Trinkwasseruntersuchung in dem von Herrn 
Ralf Schantz vom Sonnenhof vorgelegten und beigefügten Untersuchungsbericht 
vom 09.07.2015 des Chemisch Analytischen Laboratoriums GmbH & Co.KG (CAL), 
64291 Darmstadt. 
 
 
Frage 2: Wie hoch ist die momentane Nitratkonzentration im dortigen Trinkwasser? 
 
Antwort: Nach dem vorgelegten Untersuchungsbericht vom 09.07.2015 beträgt die 
Nitratkonzentration 9,2 mg/L. 
 
 
Frage 3: Wie oft wird die Wasserqualität geprüft? 
 
Antwort: Nach den Angaben von Herrn Ralf Schantz erfolgt die Prüfung alle 2 Jahre. 
Die nächste Prüfung ist im Jahr 2017. 
 
 
 
 
Roßdorf, den 13.02.2017 
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Bürgermeisterin 
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